SEKOLAH MENENGAH PERTAMA
LATIHANH ASPD

Mata Pelajaran Matematika
Kelas : IX (Sembilan)
Hari/Tanggal

Waktu

: 120 menit

D yang paling benar pada lembar jawaban yang tersedia!

1.

SELAMAT MENGERJAKAN
Pilinlah satu jawaban yang Anda anggap paling benar dengan menghitamkan bulatan (@ ) pada huruf A,B, C atau

Pada suatu kompetisi matematika yang terdiri
dari 40 soal. peserta akan mendapatkan skor 4
setiap jawaban benar, skor -2 untuk setiap
jawaban salah, dan skor -1 untuk soal yang tidak
dijawab. JikaErlanggamenjawab 35soaldan yang

benar 27soal, makaskor yang
diperolehErlanggaadalah ....

A 73 C. 87

B. 76 D. 148

Luas tanah pak Ardi 1800 m?, % bagian ditanami
pohon pepaya, % bagian ditanami pohon pisang,

% bagian ditanami pohon mangga, dan sisanya

ditanami pohon jeruk. Luas tanah pak Ardi yang

ditanami pohon jeruk adalah ....
A. 1650 m? C.450 m?

B. 900 m? D. 150 m?

Pembangunan sebuah jembatan direncanakan
selesai dalam waktu 176 hari oleh 24 pekerja.
Sebelum pekerjaan dimulai, ditambah 8 orang
pekerja. Waktu untuk menyelesaikan
pembangunan jembatan tersebut adalah ....

A. 99 hari C. 126 hari

B. 108 hari D. 132hari

Luas sebidang tanah pada gambar 60 cm?, jika
skala gambar 1 200, maka luas tanah
sebenarnya adalah ....

A. 120 m? C. 300 m?

B. 240m? D. 720 m?

Hasil dari (16)Y4x (27)%?
A 9 C.18

B. 12 D. 36

6.

10.

Bentuk yang ekuivalen dengan \/712_ > adalah....
A 47 +2)

B. -4(7-2)

c. 47+2)

D. 4(y7-2)

Perhatikan gambar d i bawah ini!

Tahap 1

Tahap 2

lahap 3

Banyak segitiga yang berwarna hitam pada pola
ke-8 adalah....

A. 6.561
B. 2.187

C. 729
D. 243

Diketahui sebuah amuba membelah diri menjadi
dua setiap 30 menit. Setelah 3 jam banyak amuba

menjadi  3.200. Banyak amuba mula-
mulaadalah....

A. 200 buah C. 100 buah

B. 150 buah D. 50 buah

Jika harga penjualan sebuah TV adalah
Rp3.000.000,00dan pedagang tersebut untung
20%, maka harga pembelian TV tersebut
adalah. ...

A. Rp3.600.000,00
B. Rp2.750.000,00

C. Rp2.500.000,00
D. Rp2.250.000,00

Setelah 9 bulan uang tabungan Susi di koperasi
berjumlah Rp3.815.000,00. Koperasi memberi
jasa simpanan berupa bunga 12% pertahun.
Tabungan awal Susi di koperasi adalah ....

A. Rp3.500.000,00

B. Rp3.550.000,00

C. Rp3.600.000,00

D. Rp3.650.000,00



11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

Hasil penjumlahan bentuk aljabar dari 2p + 3q -
4 danp - 4q + 2 adalah ...

A 2p—-q-2
B. 3p—-q-2
C. 3p+q+2
D. 2p+q+2

Himpunan penyelesaian dari%x—Bz%XJrz,

jika x ebilangan bulat adalah...
A {12, 13,14, ...} C. {...,9,10,11}
B. {11, 12, 13,...} D. {...,10,11,12}

Penduduk suatu dusun 182 jiwa berusia kurang
dari 50 tahun, 128 jiwa berusia lebih dari 17
tahun, sedangkan 85 jiwa berusia 17 sampai
dengan 50 tahun. Banyak penduduk di dusun
tersebut adalah ....

85 jiwa

180 jiwa

200 jiwa

225 jiwa

COow>

Diketahui A = {(1,3), (2,4), (3,5), (4,6), (5,7
),( 6,8)} relasi himpunan pasangan berurutan di
atas adalah...

A. “kuadrat dari”

B. “faktor dari”

C. “dua kurangnya dari”
D. “kelipatan dari

Fungsi f dinyatakan dengan f(x) = ax + b.
Jikaf(3) = 11 dan f(1) = 7, nilai f(-3) adalah ....

A -11
B. -1
C. 1

D. 11

Gradien garis yang melalui titikA (4p,5) dan
B(2p,8) adalah 2. Nilaip = ...

w

AW W]

C. —
D. -

Wbd W

Persamaan garis yang melalui titik (—2,5 )dan
sejajar dengan garis yang mempunyai persamaan
2x + 3y + 6 = 0 adalah ....

A 3x+2y—4=0

B. 3x—2y+16=0

C.3y+2x—-11=0

D.3y—2x—-19=0

18.

19.

20.

Dua tahun yang lalu umur ayah 6 kali umur Dini.
18 tahun kemudian umur ayah akan menjadi dua
kali umur Dini. Umur ayah sekarang adalah ...
tahun.

A. 30

B. 32
C. 34
D. 36

Perhatikan gambar!

Besar~ BOE adalah ....

A. 105°
B. 130°

C. 165°
D. 170°

Perhatikan gambar berikut!

2m"i"'f’
f,f 7m
/ 5m

10 m 12m

Sebuah taman berbentuk seperti daerah yang
diarsir pada gambar di atas. Di sekeliling taman
akan ditanami pohon dengan jarak antar pohon 2
meter. Banyak pohon yang dibutuhkan
adalah....

12 pohon
22 pohon
32 pohon
42 pohon

CSOw>



21. Perhatikan gambar berikut!

A

14 cm

A
v

14 cm

Luas daerah yang diarsir pada gambar di
H 22
samping adalah (n = 7)

A. 42 cm?
B. 52 cm?
C. 154 cm?
D. 196 cm?

22. Perhatikangambar!

C
12cm
D
8 cm
A 9cm B
Panjang CD adalah ....
A. 18cm C. 16cm
B. 17cm D. 15cm

23. Perhatikan gambar berikut!
A

% B

Jika jari-jari lingkaran di samping adalah
120 cm, maka panjang busur AB dihadapan
sudut 300° adalah ....(x = 3,14)

A. 628 cm
B. 471 cm
C. 1l4cm
D. 157 cm

24. Perhatikan gambar berikut !

2%
7

Jik aluas tota | bangun di sampingadalah 960
cm?, maka luas persegi yang diarsir adalah ....

A. 63 cm?

B. 105 cm?
C. 147 cm?
D. 168 cm?

25. Banyaknya rusuk dan sisi dari limas segi-9
berturut-turut adalah ....
A. 18dan 11
B. 18 dan 10

C.27dan 10
D. 27 dan 11

26. Sebuah kolam berbentuk prismadengan alas
belah ketupat. Panjang diagonal-diagonalnya
berturut-turut adalah 6 m dan 8 m, serta tinggi 8
m. Jika waktu yang dibutuhkan untuk mengisi
bak mandi sampai penuh adalah 1 jam, maka
debit air yang mengalir melalui kran tersebut
adalah....

A. 32001t / menit
B. 38401t/ menit

C. 48001t / menit
D. 6400 It/ menit

27. Diketahui A DEF dan A PQR sebangun. Panjang
sisi DE = 9 cm, EF = 12 cm, dan DF = 6 cm,
sedangkan PQ = 15 cm, PR = 10 cm dan QR =
20 cm. Perbandingan sisi-sisi pada A DEF

dengan A PQR adalah ....
A 3:4 C.4:5
B. 3:5 D.9:10

28. Perhatikan gambar
disamping!

Panjang X pada
gambar di atas

adalah ....
A. 1,5cm C.8cm
B. 6¢cm D. 10 cm



29.

30.

31.

32.

Ali yang tingginya 150 cm mempunyai bayangan
2m. Padasaat yang sama bayangan sebuah
gedung 24 m. Tinggi gedung tersebut adalah ....
A.16m C.30m

B.18 m D.32m

Sebuah bak mandi berbentuk tabung dengan jari-
jari 50 cm dan tinggi 100 cm. Bakmandi tersebut
penuh terisi air. Berapa waktu yang diperlukan
untuk  menguras bakmandi jika dikuras
menggunakan mesin sedot dengan kecepatan 10
liter/menit? (= = 3,14)
A. 39,25 menit

B. 47,10 menit

C. 62,80 menit
D. 78,50 menit

Diagram batang di samping menunjukkan nilai
ulangan matematika kelas 1X.

6
5
.g4
23
[J]
o 2 —H
1__ - - - | -
0 T I|_|I T T T 1
4 5 6 7 8 9 10
Nilai

Banyak siswa yang mendapat nilai lebih dari 7
adalah ....

A. 4orang
B. 5orang

C. 9 orang
D. 14 orang

Pramuka

Sepak Bola

Diagram di atas menunjukan banyaknya siswa
yang memilih kegiatan Ekstrakurikuler di SMP
Harapan. Jika banyaknya siswa yang mengikuti
renang 210 anak, maka banyaknya yang
mengikuti PMR adalah....

A. 40 anak

B. 60 anak

C. 70 anak

D. 80 anak

33.

34.

35.

36.

37.

38.

39.

40.

Perhatikan tabel frekuensi berikut!

Nilai 4 | 51|16 71819
Fekuensi | 1 4 7 7 4 2
Median dari data di atas adalah ....

A.55 C.65
B. 6 D.7

Di sebuah kelas dengan 35 siswa diperoleh data :
nilai rata-rata ulangan matematika siswa laki-laki
74, dan rata-rata ulangan matematika siswa
perempuan 84. Jika nilai rata-rata gabungan 80,
perbandingan banyak siswa perempuan dan
siswa laki-laki adalah ....

A 223 C.34

B. 3:2 D. 4:3

Dua buah dadu dilemparkan secara bersamaan
satu kali. Peluang munculnya jumlah mata dua
dadu lebih dari6 adalah ....

A C.

N | |o_o\|U"
INFRE RN

B. D.

Di dalam sebuah kotak terdapat kelereng
bernomor 1 sampai dengan 16. Jika dilakukan
pengambilan 1 kelereng secara acak dan terambil
kelereng bernomor 6, serta kelereng tersebut
tidak dikembalikan ,maka peluang terambil
kelereng bernomor genap pada pengambilan
kedua adalah ....

A ’ C.l
16 15

B. = p. 2
16 15
ISIAN SINGKAT

Suku ke-5 dan suku ke-8 barisan aritmetika
berturut-turut 25 dan 43. Berapakah suku ke-19
barisan tersebut?

Diketahui persegi ABCD dengan panjang
diagonal AC = (9x — 4) cm dan BD = (6x + 8) cm.
Tentukan luas persegi ABCD !

Diketahui : E={ faktor dari 12}, F = { x| x < 15,
X ebilangan asli }. Berapa banyaknya himpunan
bagian dari E~ F yang mempunyai 5 anggota?
Luas kertas karton yang dibutuhkan untuk
membuat 35 buah topi yang berbentuk kerucut
dengan diameter alas 12 cm, dan tinggi 8 cm

adalah ...cm? (7 = 22 )
7






